Mpumepbl 3a4aHNM UTOFOBOW KOHTPONbLHOW paboThbl N0 MaTtemaTuke
ANnsA BbINYCKHUKOB Ha4asibHOW LUKOSbI

0O6e8edu KpYy)XKOM HOMep npasusibHO20 omeema.
1) Haubornbwum 4ynucnom sBnaeTcs:

1) 93025 2) 300259 3) 95203 4) 52390
3anum crnosamu 3TO YMCIO

2) Mpsimown yron nmetoT purypsol:

A) 2,4 b) 1,3 B)1,4 Nniz2
3) Bce BepHble paBeHCTBa 3anMcaHbl B rpynne:
1)1-0=0 2)0-1=0 3) 64-0=64 4) 362-0=0
238-1=1 513-0=0 11:0=0 1:0=0
54:0=0 0:1=0 0-45=0 0-67=0
4) NnvHa oTpeska AB paBHa: A e—— B
1) 3 cu 2)4 cm 3) 5 cm 4)8 cm (456 78 9ol

Pewu 3adayy
5) Y 6abyLiku ecTb ABE TPEXNIUTPOBbIE BaHKN, YeThipe ABYXIIMTPOBbIE U 6 NOM-NUTPOBLIX 6aHOK. XBaTUT
nn en 6aHoK, 4Tobbl pa3nuTb 18 NUTPOB BapeHbA? 3anun peLleHne.

HononHu
6) Mcnonb3ysi CKa3OYHY YMCIOBYHO MPAMYO, OONWULIM 3HAaKM cpaBHeHus (>, < unu =) (0 — umdpa
«HOIbY», BCE CKa304Hble yncna 6onbLue Hyns).
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7) Ecnu yacTHoe uncen a n b yBenuunTb Ha 7, TO NOMyYUTCS BblpaXeHue:

8) He nponsBoast BbIYUCIIEHMI, OTMETh BCE BbIPaXEHUS, UMEIOLLME TaKoe XKe 3Ha4YeHne, Kak
BblpaxkeHue 267:8

1) 200:8+67 2) (67+200):8 3) 200+67:8 4) 67:8+200:8

9) O6Beam HoMepa Bcex uryp, KOTopble UMEKT OANHAKOBbLIN NepuMeTp

1 L 2) 3)|| 4) |

10) Yecmarnoeu coomeemcmeue mexdy eQUHUUaMu U3MepeHUsl 8 Mepe8oM U 8mopoM cmosbukax
(3anuwu Ha nuHeedke psdom ¢ KaxObiM HOMEPOM ByK8y rnpasusibHo20 omeema):

1) 20 Mm A) 2 om
2)20 cm B) 200 cm OtgeT: 1) 2) 3) 4)
3)2m B)2cm

4) 20 am



11) Monb3ysicb Tabnuuen, 4ONOMHU NpeasioXeHue, 0TBETb Ha BOMPOCHI, 3anNuLUN peLleHus.

KONnn4ecTBoO
CTpaHuL
NnoBeCTb 32
CTUXMN 16
cKaskmu 144
pacckasbl 96

12) PaccTtaBb CKOOKM Tak, YTOObI 3Ha4YeHu

1) 120-40:5-2=116

13) B 6ubnmoteky npmeesnu 45 HOBbIX KH
XypHanoB Ha 30 MeHbLUE, YEM KHW.

MocTpoi Ha avarpamme NPsIMOYroSbHUK,
NoKasblBaeT KONMYECTBO XYpHaroB.

Bo ckonbko pa3 6b1no 6onblie KHUF, YeM
XypHanoB?

1) CTnxm 3aHumMatoT CTpaHuL,.

2) Ha ckonbko cTpaHuy, 6onbLlue 3aHMMatoT CKasku, YeMm
noBecTb?

3) Bo ckonbKo pas MeHbLUe CTpaHuL, 3aHUMal0T CTUXU, YEM
noseTb?

3) Bo ckonbko pa3s 6ornblue CTpaHuy, B pacckasax, YeM B CTUXaxX
“ NoBecTn BMecTe?

€ BblpaXXeHun4 Obino BEPHbIM.

2)120-40:5-2=224
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KOTOpbI

KHUTU KYPHanbl




